

文登首推“人证合一”人像识别系统

本报文登3月27日讯(实习记者 李志坚 通讯员 崔书志) 近日,威海市公安局文登分局针对旅馆业存在的人住登记不规范现象,在全市范围内首推旅馆业人像识别系统,从源头上实行管控,将“人证合一”的规定落到实处,助力特种行业管理提质增效。

文登分局此次引进的设备,具有“人证合一验证”和“旅客无证入住”两大功能,可有效解决旅客冒用他人身份证登记住宿和未带身份证住宿不方便等问题。

其中,“人证合一验证”功能,即工作人员使用该系统扫描旅客身份证信息的同时,通过现场抓拍旅客人像

照片,与身份证照片进行实时比对,快速查验人、证是否相符,从根本上杜绝人证不符、入住混乱的问题。

“旅客无证入住”功能,即针对未带身份证的旅客,可以通过该系统现场抓拍旅客人像照片,实现与公安数据库照片的自动比对,只要人像相符,即可实现入住,既

方便了旅馆登记,也方便了旅客住宿。

泉盈酒店王利军说:“以前没有这个系统的时候,如果遇到没带身份证的旅客,我们都需要让他到辖区派出所开具身份证明,很麻烦。有时还会遇到我们觉得身份证上的照片和客人相差很大,客人坚持说是他本人证件甚

至发生冲突的情况。现在有了这个系统,既方便了旅客入住,也方便了我们的登记,真的是太好用了!”

截止目前,文登70余家大中型旅馆已经全部安装了该设备,受到了旅馆业主和顾客的一致欢迎和好评。该系统将于3月底前在全区范围内全部推广,实现100%覆盖。

有人买白菜 意在换假币

本报文登3月27日讯(通讯员 崔书志) 近日,两名男子携带假币到界石镇某村一八旬老汉家中,以购买白菜为由,趁机用假币将老汉的400元真币调包,却不料,这位八旬老汉当场识破骗局。

3月21日,两名男子来到界石镇的许老汉家中,声称要购买许老汉种的白菜,双方谈好价格后,其中一名男子将20元钱交给许老汉,并跟随老汉进屋找零钱。不料,当许老汉掀开存钱的炕席时,该男子迅速抓起其中的400元现金,欲转身离开。见状,许老汉抓住该男子进行质问,男子又转过身将钱扔到了炕上,匆忙离开。

两名男子离开后,许老汉感觉事有蹊跷,反复辨认这几张钱的真伪。经辨认,他发现这几张钱都是假币,便拨打了报警电话。

文登分局界石派出所民警接警后,根据许老汉提供的嫌疑人体貌特征,循线追踪,缜密布控。3月22日,民警在临港区将准备再次作案的犯罪嫌疑人杨某、金某抓获归案,并查获假币数万元。经审查,两名犯罪嫌疑人对其持有大量假币,以居住在农村的老年人为目标,以声称购买白菜、萝卜等为借口,趁老人找零钱之际用假币调包真币的犯罪事实供认不讳。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

相关链接—— 如何辨别假币

一看:固定人像水印、水印、胶印对应图案、光变油墨面额数字、隐形面额数字。真钞固定人像水印有立体感,非常清楚;白水印高透光反光性比较强;胶印对应图案组成了一个圆形方孔古钱币的图案;光变油墨面额数字在观察角度、光源角度改变的情况下100元券有绿色和蓝色的渐变,50元券有金黄色和绿色的渐变;隐形面额数字与眼睛平行上下抖动,可看到有100、50的阿拉伯数字字迹。

二摸:“中国人民银行”行名、毛泽东头像、凹印手感线、盲文标记、背面人民大会堂的图案。真钞上述部位摸起来会有凹凸感。

三听:轻轻的抖动纸币,抖动真钞可以发出清脆的声音。

四测:用工具进行检测,如紫光灯或者用验钞机进行检测。

掩耳盗铃把窗钻 顺手牵羊进班房

本报文登3月27日讯(通讯员 芦永明) 近日,天福派出所侦破一起盗窃案,犯罪嫌疑人试图掩人耳目,用黑塑料袋盖住监控探头后入室盗窃被抓获。

文登美食街一美容院老板来到天福派出所报警称,其清点货物时发现少了6000多元的货物,并称其昨晚窗没关好,怀疑货物被人偷窃。

民警在调查美容院的监控

过程中发现,美容院旁边一饭店的老板出现在监控视频中,但随后监控黑屏,民警又调取了美容院对面的监控录像,终于弄清了事情的真相。原来,饭店老板见美容院的窗户没有关紧,便动了盗窃的念头,为了避免美容院的探头拍到他的行踪,从饭店拿出几个黑色的塑料袋将探头盖住,然后翻窗入内,盗窃了美容院的部分化妆品。

简讯

狠抓队伍内部管理

连日来,公安分局交警大队车管所按照分局《全区公安机关“整作风 肃警风 树形象”纪律作风集中教育整顿实施方案》要求,结合实际,积极采取措施,狠抓队伍内部管理,深入开展排查,严把队伍纪律作风防线,确保队伍不出现违反警纪警规等问题。

通讯员 张安宁

落实“周训练日”制度

近日,公安分局交警大队肇事处理中队认真落实“周训练日”制度,组织民(辅)警利用每周三下午时间进行形式多样的体能训练,通过训练增强民警体质,加强团队协作意识,切实提高了新形势下民警综合素质。

通讯员 胡照波

公告声明

办理地址:香山路8-1号昆前大厦贵宾楼四楼 办理电话:0631-8189567

文登市红阳旅馆,注册号为:371081600249898,其2013年4月16日

签发的营业执照正、副本丢失,声明作废。

齐鲁晚报

强势入驻文登!

重磅新闻! 重磅新闻! 重磅新闻!

齐鲁晚报携手威海卫、文登学酒业集团、威海消费者满意诚信酒店,联合开展的---本土保真酒,好喝好优惠!酒店消费卡赠送活动开始啦!

订购3000元酒水,获赠2000元酒店消费卡!

订购5000元酒水,获赠4000元酒店消费卡!

订购10000元酒水,获赠9000元酒店消费卡!

订购专线:400-9619-568

 <p>68元/瓶 威海卫珍品1923</p>	 <p>138元/瓶 德将酱香原浆</p>	 <p>58元/瓶 头酒陈酿</p>	 <p>70元x4提 文登学贵宾酒礼盒</p>
 <p>128元/瓶 头酒珍藏实窖</p>	 <p>138元/瓶 颐阳补酒</p>	 <p>158元/瓶 德将名家收藏酒</p>	 <p>75元x4提 威海卫1923珍品礼盒</p>
 <p>120元/瓶 法国阿利菲尔干红</p>	 <p>138元/瓶 威海卫典藏干红</p>	 <p>1380元/坛 珍藏大坛头酒</p>	 <p>67元x4提 头酒珍藏礼盒</p>